
Morvai Krisztina a Jobbik listavezetője az EP választásokon!

Morvai Krisztina lépése minden bizonnyal alapjaiban rengetheti meg a hazai
jobboldal megkövesedett struktúráit, kihatva az egész magyar közéletre. A
büntetőjogász népszerűsége és közéleti tevékenysége alapján ugyanis a
társadalomban egyre növekvő, alulról jövő kezdeményezések vezéralakjává nőtte
ki magát. Ezzel a folyamattal párhuzamosan pedig hatalmas erősödést produkált a
Jobbik is, amely így a nemzeti oldal pártreménysége lett. Morvai Krisztina
bizonyára kijut az EP-be, amelynek a további következményeit nem igen kell
magyarázni senkinek. Morvai, az Eötvös Loránd Tudományegyetem jogi karának

docense, korábban az ENSZ nőjogi bizottságának és az Európai Emberi Jogi Bizottságnak is tagja
volt. Itthon a két évvel ezelőtti őszi események idején került reflektorfénybe, amikor felemelte
szavát a rendőri brutalitás ellen. A tüntetések és a rendőri fellépések elemzésének érdekében 2006.
november 15-én életre hívta a Civil Jogász Bizottságot, amelynek tavaly februárra elkészült jelentése
Gyurcsány Ferencet nevezte meg az események felelőseként, mint aki utasította a rendőri vezetőket
az erőszakos és jogsértő intézkedésekre. Vona Gábor, a Jobbik elnöke szerint a 2009-es EP-választás
sorsfordító lesz a párt életében, mert egy évvel a parlamenti választások előtt meg tudják mutatni
magukat a közvéleménynek. Fontos szempont az is, hogy olyan európai politikai szövetségeseket
találjanak, amelyekkel együtt tudnak majd működni.

A Jobbik helye az Európai Parlamentben

2009. júniusában EP választásoknak nézünk elébe. A jelenlegi parlamenti pártok
által fémjelzett lagymatag, a határozott nemzeti érdekvédelmet hallomásból sem
ismerő brüsszeli magyar képviselet bizonyítványa az elégséges osztályzatot is csak
kínnal-keservvel érdemli meg, ha megérdemli egyáltalán. Nem titok, hogy ha már
2004 májusában belekényszerítették Magyarországot az Unióba, a Jobbik

Magyarországért Mozgalom szándékai közt szerepel az európai politika formálása, a fennálló
globalista vonal felcserélése a „Nemzetek Európája” modellre. De nézzük az esélyeket. A párt
Morvai Krisztinát, a Civil Jogász Bizottság társelnökét kérte fel listavezetőjévé, aki országos
ismeretségre a 2006. őszi rendőri túlkapások kivizsgálása során tett szert. Azóta megnevezték
Balczó Zoltánt, a Jobbik alelnökét, korábbi országgyűlési képviselőt, a Fővárosi Közgyűlés tagját is,
mint a listán Morvait követő jelölt. A jövőben további, szakmai hozzáértésükről az eddigiekben is
tanúbizonyságot tett személyekkel bővül a lista, amely garancia a sikeres szereplésre. Deklarált
célunk, hogy képviselőket delegáljunk az EP-be, hogy végre elsődlegesen a Magyar Nemzet érdekeit
szem előtt tartó, megkérdőjelezhetetlen múltú és tudású politikusok foglalják el a kvalifikáció
alapján Magyarországnak járó parlamenti helyeket.
Az egész országban, így Pest megyében is azon dolgozik gőzerővel rohamosan növekvő tagságunk
sokasága, hogy megismertessék a társadalom széles rétegeivel a Jobbik kőkemény nemzeti érdek- és
értékvédelemre épülő programját.  Annyian csinálták már rosszul, jöjjön a Jobbik!

Fehér Zsolt, a Jobbik váci elnöke

  2009. január                   4. szám

A Jobbik Magyarországért Mozgalom – Párt ingyenes kiadványa Pest megye 2-es számú
választókerületében. Kereskedelmi forgalomba nem hozható! Megjelenik havonta 6000 példányban.

Bethlen Gábor Program – 1 - 2. rész

Jelen dokumentum a Jobbik Magyarországért Mozgalom – Párt Bethlen Gábor
Programjának els  két pontja. A Dunai Hajós következő számaiban rendre
megismerkedhetnek a vitaindító irat további fejezeteivel.

1. Állam a nemzetért

A tőkés társaságok korában egy olyan ország számára, mint hazánk, kizárólag erős, felelős és aktív
állam jelentheti azt a védelmet, amely megóvja a társadalmat a globalizáció káros hatásaitól, és
korszerű nacionalizmussal bázist teremt a világban zajló folyamatok kiaknázására. Ennek alapján
céljaink a következők:
• A magyar államadósság tételes felülvizsgálata és tárgyalások indítása az adósságszolgálatról.
• A monetáris politika nemzeti érdekek alá rendelése.
• Tételes állami vagyonleltár készítése, a privatizáció felülvizsgálata, a jogsértések feltárásával a
visszaéléseket elkövetők szigorú megbüntetése.
• A nemzet szempontjából stratégiai fontosságú ágazatok köztulajdonba vétele.
• Az Országgyűlés döntsön az uniós források felhasználásáról.
• „Hol van a pénz?” néven független szakértőkből álló, tényfeltáró bizottság felállítása a 2002 utáni
kormányzati gazdaságpolitikai visszaélések és az állami szintű korrupció kivizsgálására.
• A gazdasági miniszter kötelező negyedéves beszámoltatása a magyar gazdaság aktuális helyzetéről
a nemzetgazdaság tényleges állapotát tükröző statisztikai adatok alapján.
• Az energiaszektorban zajló liberalizációs folyamat megállítása.

2. Állam az emberekért

A neoliberális áldemokrácia helyett – amely a szabadverseny leple alatt kettészakítja a társadalmat
egy szűk, nagyon gazdag és egy széles, nagyon szegény rétegre – értékelvű demokráciára van
szükség, amelyben az állam kiáll az alapvető értékekért, az igazságos és az egészséges élet
feltételeinek biztosításáért. Ennek alapján céljaink a következők:
• Az arányos és igazságos közteherviselés megvalósítása.
• Az egybiztosítós rendszer fenntartása és az egészségügy szétverésének megállítása.
• Progresszív és többkulcsos rendszer révén az átlagjövedelem alacsonyabb terhelése, a
kiemelkedően magas jövedelmek adókötelezettségeinek megemelése.
• A kötelező magánnyugdíj-rendszer megszüntetése és visszavezetése az állami rendszerbe, oly
módon, hogy az egyéni számlavezetés megmarad.
• A multinacionális tőke számára biztosított adókedvezmények felszámolása.
• A multinacionális cégek támogatása helyett a magyar mikro-, kis- és középvállalkozók (mkkv-k)
támogatása, különös tekintettel a családi vállalkozásokra és gazdálkodókra.
• Működő-tőke kihelyezésének elősegítése a határon túli magyar és külföldi régiókba.
• A szakszervezeti működés feltételeinek kötelező biztosítása a multinacionális cégeknél.
• A munkanélküli segélyek közmunkaprogramok elvégzéséhez való hozzárendelése, illetve
élelmiszer-, ruha-, gyógyszer- és közüzemi jegyekben való folyósítása.

 Nincs elveszett szavazat – a Jobbik jelöltjei Kartalon 9.86, Ferencvárosban
8.5 %-ot értek el!

Az elmúlt év december 14-én, a Pest megyei Kartalon időközi polgármester-
választásra került sor, ahol Koncz Balázs, a Jobbik Magyarországért Mozgalom



jelöltje a szavazatok 9,86 %-át szerezte meg, ezzel a harmadik helyen végzett a hat induló közül. Az
eredmény jól példázza a magyar nemzeti érzelmű szavazók számára, hogy igenis érdemes a Jobbik-
ra szavazni, hiszen Koncz Balázs csaknem kétszeresét érte el - egy erősen baloldali érzelmű
településen – annak az 5%-os küszöbnek, amelynek átlépése a Jobbik Magyarországért Mozgalom
számára létfontosságú határvonal rövidtávú céljai eléréséhez. A hivatalos eredményből jól látszik
tehát, hogy az idei európai parlamenti és a jövő évi országgyűlési választásokon egyaránt induló
mozgalom a valóságban jóval több szavazóval rendelkezik, mint ahogyan azt a közvélemény-kutató
intézetek reprezentálják. Itt az ideje annak, hogy a nemzetben gondolkodók elfelejtsék a parlamenti
„ellenzék” által hosszú évek óta hangoztatott - de eddig minden megmérettetésen elbukott -
„elveszett szavazat”, ill. „egy a tábor, egy a zászló” agyoncsépelt szlogeneket. Szavazzanak bátran a
Jobbik Magyarországért Mozgalom jelöltjeire az idei EP-választásokon, hiszen nincs elveszett
szavazat, országunknak pedig már nincs vesztenivalója! A ferencvárosi választók történelmet írtak;
ugyanis Szegedi Csanádra, a Jobbik képviselőjelöltjére a szavazók 8,5 százaléka voksolt! Ez az
eredmény bebizonyította azt, hogy a Jobbik a harmadik politikai erővé vált, jóval maga mögé
utasítva a liberálisok báziskörzetében is az SZDSZ jelöltjét. A Jobbik Magyarországért Mozgalom
úgy értékeli, hogy az SZDSZ gyenge eredményével a megszűnés útjára lépett, nagyon sok magyar
ember régi vágyát beteljesítve ezzel. A magyar belpolitikában a Jobbik a közvélemény-kutatásokat is
megcáfoló sikerével új időszámítás kezdődött, mert innentől kezdve három út áll a választópolgárok
előtt: választhatják az országot romba döntő nagyobbik rosszat, a valódi változást nem hozó kisebbik
rosszat vagy a magyar nemzeti megmaradásért küzdő Jobbikot. Mostantól, egy közel 10 százalékos
támogatottságú eredmény után, a Jobbikkal szimpatizálóknak nem kell tartania attól, hogy a ránk
leadott szavazat elveszik. Az alacsony részvétel pedig azt mutatja, hogy a Jobbiknak új, tiszta
erőként még komoly tartalékai vannak a politikától elfordultak körében

 Karácsonyi jótett a Jobbiktól

A Jobbik Magyarországért Mozgalom váci, rádi és gödi tagjai idén sem
tétlenkedtek Karácsony előtt, december 23-án ezúttal a Simon Antal Iskola
és Gyermekotthon fiatal lakóit örvendeztették meg ajándékokkal,
keresztény ünnepünk alkalmából. A Magyar Gárda Mozgalom

képviseletében Horka Sándor, illetve Fehér Zsolt váci Jobbik-elnök vezetésével a két szervezet tagjai
szaloncukorral, számos süteménnyel, közte az elengedhetetlen beiglivel léptek az intézménybe a
mindenki által várt ünnep előestéjén. Az igazgatónő, Kertész Mária nagy örömmel fogadta az
érkezőket, akik az édességek másnapra való „elrejtése” után meglátogatták az otthonban élő, így az
ünnepeket is ott töltő gyermekeket. Az épp betlehemező kicsik meglepődve, de lelkesen figyelték,
ahogy a terembe lépő jobbikosok rengeteg meglepetést – többek között labdákat, könyveket,
társasjátékokat, DVD-lejátszót, plüssállatokat – helyeznek az asztalra. Az ajándékozó csapat
nevében Fehér Zsolt elmondta: reméli, minden gyermek megtalálja a saját kedvenc játékát és ezzel
az akcióval sikerül kicsit boldogabbá tenni számukra ezt az ünnepet. Ezt követően az otthon lakói
kíváncsian bontogatták ki az ajándékokat, majd vetették bele magukat a játék örömébe. A Jobbik és
a Magyar Gárda Mozgalom tagjai a saját maguk által finanszírozott ajándékozási missziót jövőre is
folytatni kívánják.

Gödből ne legyen Olaszliszka!

Göd: dinamikusan fejlődő, egyre népesebb kertváros a Dunakanyarban, az
ország egyik legfejlettebb kistérségében. A munkába járáshoz gyors
lehetőséget biztosítanak az elővárosi vonatok, vagy a 2/A út. Fővárosi

munkahelyre gyakran hamarabb jut el egy gödi lakos, mint Budapesten élő kollégája. Az évek óta
növekvő lakosságszám a legékesebb bizonyítéka annak, hogy érdemes itt élni, kellemes

környezetben, kulturális programok sokaságán vehet részt a gödi polgár. A golfpálya, a standfürdő, a
kerékpárút, a Duna-part, a művelődési házak, a játszóterek sokasága, és számos más lehetőség
minden korosztály számára biztosítja a szórakozást. Sokan mondják, hogy bolond ember az, aki a
kákán is csomót keres. Azonban van itt egy jókora csomó, amelyen nem tudunk átlépni, és el sem
mehetünk mellette szó nélkül: a közbiztonság. Amíg egy budapesti, VIII. kerületi lakosnak már
hosszú évek óta megszokott dolog, hogy sötétedés után - ha teheti - inkább ki sem megy az utcára,
addig Göd ebből a szempontból is a „béke szigete” volt. A 2008-as év azonban sajnálatos változást
hozott településünk életében. Az egyik éjjel-nappali üzletben történt, tavaszi fegyveres rablás volt a
kezdet. Erre még mindenki azt mondta, hogy „rendben, megesik az ilyen, bűnözés a legfejlettebb
településeken is van”. Azonban tavaly nyáron robbant az újabb bomba: az Olaszliszkáról (!) ide
költözött cigány család népes kolóniája féktelen bűnözésbe kezdett, megkeserítve ezzel a Göd-alsón
élők mindennapjait. Utcai fenyegetések, rablások, fényes nappal kirámolt házak, ellopott
kerékpárok, és a sort még hosszú ideig lehetne folytatni. A cigánybűnözés városunkban is gyökeret
vert, a lakosságnál pedig betelt a pohár. A rendőrség tehetetlen. Ha a kedves olvasó kíváncsi rá, itt
Gödön  hány  rendőr  felügyeli  az  Ön  anyagi  és  testi  épségét,  álljon  a  válasz  itt:  kettő.  A  nap  24
órájában 2, azaz kettő rendőr vigyáz 17 000 emberre. Ön szerint ez mire elegendő? Kérdezze meg az
alsógödi, különös tekintettel a vasútállomás környéki lakókat! Rend a lelke mindennek – vallja a
Jobbik Magyarországért Mozgalom. Alapvetően pozitív dolognak tartjuk, hogy városunkban
rendőrőrs működik, azonban a látszat és a valós tartalom meglehetősen eltér egymástól.
Meglátásunk szerint a Gödi Rendőrőrs állománya nem rendelkezik a szükséges létszámmal, illetve
csak minimális kapacitással működik, ez pedig nem elegendő 17 000 ember vagyonának,
nyugalmának biztosításához. A nap nagy részében a járőröző rendőrök mellé az őrsre már nem jut
ember, a telefont nincs, aki felvegye. Ezek után talán jogosan tesszük fel a kérdést: ha baj van, ki
véd meg bennünket, gödieket, időben érkezik-e a segítség? A Jobbik Magyarországért Mozgalom –
amennyiben a választók a jövőben felhatalmazzák erre – fel kíván lépni a közbiztonság, a rend
erősítése érdekében, valamint kész a bűncselekmények elleni következetes és elszánt küzdelemre. A
Bethlen Gábor programunkban megfogalmazottak alapján célunk többek közt a legsúlyosabb
életellenes bűncselekmények esetében a halálbüntetés újbóli bevezetése; a börtönbüntetésüket töltők
erőteljes bevonása a közmunkaprogramba; valamint a Büntető Törvénykönyv szigorítása az emberi
élet, a biztonság és a tulajdon védelme érdekében.  Gödből ne legyen Olaszliszka!

Sipos Richárd, a Jobbik gödi elnöke
-------------------------------------------------------------------------------------------
Köszönjük, hogy elolvasta kiadványunkat, kérjük tiszteljen meg vele legközelebb is! További
híreket olvashatnak a vac.jobbik.hu, god.jobbik.hu, a jobbik.hu, barikad.hu  és a
magyargarda.hu  oldalainkon. Amennyiben a jövőben is biztosan meg szeretné kapni
kiadványunkat, kérjük jelezze az alább felsorolt elérhetőségek valamelyikén.

A Jobbik váci szervezetének  elérhetőségei:               A Jobbik gödi szervezetének elérhetőségei:

Honlap : http://vac.jobbik.hu            Honlap: http://god.jobbik.hu

E-mail: vac@jobbik.hu                                   E-mail: god@jobbik.hu

Telefon: 70/392-0009                                                                    Telefon: 70/379-9220

„Győzzön a Jobbik!”

http://budapest.jobbik.hu/node/48

